                                               Уважаемый ai!
Выделеный меою шрифт, мои дополнения к вашему тексту.

Давайте повторим Ваши вычисления. Пусть все тела находятся на одной прямой и Луна между Землей и Солнцем.

         Ускорение на Луну со стороны Земли:

                 aЗЛ  = GMЗ / (rЛ)2 = 2.7е-3 м/с
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,        а = g (r  /L) 2                                                                                           где  MЗ – масса Земли, rЛ, (L) – среднее расстояние между центрами Земли и Луны.

r - радиус Земли, g – ускорение свободного падения Земли
          Теперь ускорения, вызванные Солнцем:

на Луну                   aЛС  = GMС / (rЗ - rЛ)2 = 5.9615е-3 м/с
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, 
на Землю                 aЗС  = GMС / (rЗ)2  = 5.9328е-3 м/с
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,
где  MС – масса Солнца, rЗ(R=1.496е+11 м)– среднее расстояние между центрами Земли и Солнца. 

Разность ускорений равна             aЛС - aЗС = GMС / (rЗ - rЛ)2  - GMС / (rЗ)2 = 5.9615е-3 м/с
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- 5.9328е-3 м/с
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= 2.87е-5 м/с
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- для чего это нужно? Я уже писал, что ЗВТ рассматривает взаимодействие сил, а не ускорений. По-вашему я должен, согласно ваших расчетов произвести следующие вычисления Мл . aЛС - Мз . aЗС = - 3.52е+22н, мы получили отрицательную силу, назначение которой в своих прежних сообщениях вы не объяснили. Дальнейшие рассуждения на эту тему, я считаю излишне абсурдными.

 Так как расстояние до Солнца rЗ  (R)существенно больше, чем радиус орбиты Луны rЛ (L), то эта разность приблизительно равна (причем тут разница расстояний, которую вы сравниваете, связываете с разницей ускорений. Вы хоть сами понимаете, о чем вы хотите сказать?) Я не понимаю.
          ∆С =  aЛС - aЗС  ≈  2 GMС rЛ / (rЗ)3 = 2.87е-5 м/с
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- это положительная разница ускорений (в отличии от выше найденых сил), но не дополнительное ускорение.
        Еще раз повторяю, что когда рассматривается эффект гравитационного притяжения Луны от Солнца, то нужно помнить, что и Земля тоже притягивается Солнцем, как и Луна. Но ускорения Луны и Земли, хотя и направлены в одну сторону (считаем Луна, Земля и Солнце находятся на одной прямой), но немного отличаются из-за различия в расстояниях. Поэтому относительно Земли возникнет дополнительное ускорение, равное разности ускорений Луны и Земли, вызванные притяжением Солнца. 

Давайте, сравним это дополнительное ускорение ∆С со стороны Солнца с ускорением Луны aЗЛ, вызываемым притяжением Земли.

Отношение  ∆С (2.87е-5 м/с
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) к  aЗЛ (=2.7е-3 м/с
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) равно:  ∆С / aЗЛ  =  2 MС/MЗ (rЛ/rЗ)3 = 2.87е-5 м/с
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/ 2.7е-3 м/с
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= 0.01063.
Если теперь подставить соответствующие значения, то получим для эффекта от Солнца

                                                                   ∆С / aЗЛ  ≈  0.0113 .                  

Такое различие в воздействии на Луну со стороны Солнца от основного притягивающего эффекта со стороны Земли неспособно разрушить как целое систему Земля-Луна. Однако в движении Луны относительно Земли обязательно нужно учитывать влияние Солнца, а современная точность наблюдений требует учета и влияние других тел и других эффектов, включая отличие от идеальных сфер реальной формы Земли и Луны.

                                    С уважением Ю. Касаткин
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